

Ata 167

Aos dois dias do mês de Junho de dois mil e vinte e um, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, realizou-se reunião sob a presidência de Maria Adelina Pereira, na sede da Junta de Freguesia estando presentes todos os membros do executivo à exceção do 1.º vogal, Fernando Oliveira, que acompanha por videoconferência, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Informações

- O Parque Canino está em fase de conclusão, mas surgiram alguns problemas na instalação dos equipamentos devido à irregularidade do terreno, que a empresa e o pelouro do Ambiente vão tentar resolver. A Junta colaborou com o arranjo do espaço, colocando terra para que o parque ficasse nivelado.
- O arranjo da Rua das Tojeiras aguarda que as árvores sejam abatidas, prevendo-se o seu início na próxima semanas.
- Houve uma reunião na Junta com a Presidente, o Vice-Presidente e os Técnicos da Gaiub sobre a VL5. Foram apresentados mapas para se ver algumas alterações ao que estava projetado. Depois de discutido este assunto, a Presidente ficou de analisar com os elementos do Executivo e com os Técnicos que projetaram as ruas junto ao parque de manutenção para, se necessário, apresentar uma nova proposta.
- Foi proposto à Junta ser parceira de um projeto que se chama "Mulheres de Mar", a aplicar na zona da Aguda e na Afurada. O projeto parece interessante e teríamos de apresentar uma carta de compromisso. Foi decidido analisar o pretendido e depois decidir o que fazer.
- O trabalho desenvolvido por todos os elementos que estiveram ligados aos Censos foi excepcional, decorreu muito bem dado que o número esperado de pessoas inquiridas seria no máximo de 16925 e obteve-se resposta de 15140 e o número esperado de alojamentos seria 8781 e conseguiu-se chegar a 7228.
- A carrinha que foi adquirida em regime de locação financeira será entregue à Junta na próxima semana.
- A Academia das Artes já está a funcionar e já há algumas inscrições nas seguintes disciplinas, Ginástica Sénior, Ginástica Funcional, Fotografia, Conversas com História – T.E.M.? e Ténis de Mesa.

2. Outros

- Festival Cúpula 2021

O Inac enviou a programação para a realização do Cúpula que terá lugar de 16 a 19 de Setembro em Arcozelo com espetáculos em tenda. De 19 a 24 de Setembro será realizado o Encontro das Escolas nas instalações do Inac em Famalicão que será transmitido online. Foi acordado enviar uma carta para a DGArtes a explicar a mudança das datas para a realização do Festival Cúpula, tendo sido aprovado o valor que este Executivo irá atribuir ao evento que é de 40.000 euros, sendo metade respeitante aos contributos (mecenato) das empresas patrocinadoras.

- Processo Judicial do Separador

O assunto do separador não está ainda resolvido. Depois de o Juiz sentenciar o pagamento de 40.890,80, foi feita uma proposta de pagamento em 60 prestações; a empresa não respondeu à proposta e recorreu da sentença. Entretanto pretendia um acordo de pagamento de 52.000,00€ em

15 prestações, o que não aceitamos por não ser a decisão do tribunal e a empresa recorreu da nossa não-aceitação.

- Ecozelo

Passado o confinamento, é tempo de reativar o projeto e dar corpo à pretensão manifestada aquando do lançamento do Ecozelo por grande número de interessados em hortas individuais. A fim de implementar Normas de Funcionamento, solicitamos a colaboração das pessoas ligadas à candidatura junto do Fundo Ambiental e que regularmente frequentaram o espaço um regime de horta coletiva, mesmo em tempo de pandemia. Em reunião com todas as pessoas envolvidas, ficou decidido criar talhões individuais para dar resposta às solicitações dos Arcozelenses e manter um espaço de 240m2 para horta coletiva para não defraudar as expectativas das pessoas que estavam nesse regime. Foram entregues as Normas de Funcionamento destes espaços e foram dados todos os esclarecimentos pretendidos. Não foi bem recebida esta solução por parte dos referidos Utilizadores, e a consequência foi uma diminuição no número de interessados.

- Ofertas aos alunos do pré-escolar e 1º ciclo

Foi decidido oferecer uma prenda aos alunos do pré-escolar e 1º ciclo no final do ano letivo, uma vez que não foi possível festejar o Dia Mundial da Criança. A prenda será uma garrafa personalizada para a água.

Foram aprovadas as Ordens de Pagamento 735 a 843.

Não havendo nada mais a tratar foi encerrada a sessão pelas vinte e três horas, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os membros do executivo, presentes.

A Presidente Maria Adelaide Pereira

A Secretária Maria Paula Afonso

A Tesoureira Maria Amélia de Freitas Costa

O 1º Vogal Fernando Alberto Maria Oliveira

O 2º Vogal Tomaz José de Oliveira Pereira